

美好社区暖心举措 点亮居民幸福生活

锦绣城社区 开展“国家反诈中心APP”推广和宣传活动

本报讯 为进一步加强预防电信诈骗宣传力度,提高辖区居民对电信诈骗的识别能力和抵制能力,增强辖区居民的防范意识和自我保护能力,引导居民安装国家反诈中心APP,切实维护居民的切身利益,近日,棉纺路街道锦绣城社区党总支以“学党史、见行动,我为群众办实事”实践活动为载体,联合辖区派出所民警持续开展“国家反诈中心APP”推

广和宣传活动。此次宣传活动增强了辖区居民的安全防范意识,为持续推进反诈防诈工作奠定基础。下一步,社区党总支将持续加大宣传力度,广泛开展“国家反诈中心APP”下载工作,不断提高居民的防诈反诈意识和反诈能力,维护居民财产安全,建设平安和谐社区。记者 韩娟 通讯员 祝贺

风和日丽社区 开展党史知识竞赛

本报讯 为提高辖区广大党员干部学习党史的积极性和主动性,使线上学习成为常态、线下学习融入日常,营造“比学赶超”的浓厚学习氛围,近日,桐柏路街道风和日丽社区党委以“万名党员进党校”为契机,利用党员活动日开展以“不忘初心跟党走、砥砺前行谱华章”为主题的党史知识竞赛活动。竞赛题目主要通过“学习强国”平

台,围绕党史学习教育应知应会读本内容设置风险抢答题、个人挑战答题等环节。党员们纷纷表示,通过这种趣味性、灵活性较强的活动形式,进一步做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。在今后的工作和生活中要继续在政治思想理论的指引下,用实际行动践行入党誓词。记者 韩娟 通讯员 郭雪平

万达社区 制作手工花 齐享幸福家



本报讯 近日,中原西路街道万达社区邀请专业老师免费为辖区居民开设手工花束制作培训小课堂。活动中,授课老师首先向大家介绍制作材料及用途,现场示范和讲解每一步制作方法,大家认真学习,相互之间不

时切磋交流。成型后的手工花束色彩鲜艳、颜色丰富,加上金属丝和其他材料搭配,切合当前社会所倡导的低碳环保理念,深受在场学员喜爱。记者 韩娟 通讯员 李沛沛 文/图

颍河路社区 开展清洁活动 助力文明城市创建

本报讯 为了给辖区居民营造一个优美、舒适的生活环境,近日,颍河路社区组织志愿者积极参与卫生清扫活动,将社区常态化环境卫生治理工作进一步优化,以实际行动参与到创建文明城市活动中。活动中,志愿者穿着马甲,拿着铁锹、锄头、手套等工具针对颍河南里135号院堆放的垃圾杂物进行清理,大家不怕脏、

不怕累、不怕苦,将堆放的生活垃圾、土堆、干枯树枝等进行了清理,确保不落下任何一个角落。同时还向居民讲解了健康环保小常识。这次活动营造了居民爱护城市清洁环境的良好氛围,增强了居民的文明意识和卫生意识,为促进文明城市创建工作贡献一份力量。记者 韩娟 通讯员 张园

启福社区 新时代文明实践站开展法律知识讲座

本报讯 近日,航海西路街道启福社区新时代文明实践站在一楼新时代文明实践室开展了2021年秋季班法律知识讲座活动。在讲座过程中,主讲老师李月颖用深入浅出的方法对民法典、婚姻法中常见的法律问题为大家进行了讲解,并穿插了民间借贷、财产纠纷等热点问题的相关案例,阐述了法律与民众

日常生活息息相关的道理,并对民法典、婚姻法中最新的内容亮点进行了细致解读。此次讲座加强了辖区居民对相关法律知识的了解,进一步增强了自身维权意思,使居民懂得学法、知法、守法、用法的重要性,促进了“法治社区”“平安社区”的创建。记者 韩娟 通讯员 朱萌

观澜社区 学习红旗渠精神 重温光辉岁月

本报讯 近日,航海西路街道观澜社区党总支组织社区全员观看电视剧《红旗渠》。影片结束后,社区书记党到表示,红旗渠精神历久弥坚,依然是我们求真务实、真抓实干的宝贵精神财富。在今后的工作中,大家要把学习红旗渠精神贯穿到党史学习教育中去,不惧困

难,真正为和谐社区做出贡献。通过观看影片,大家深刻认识到红旗渠精神的核心内涵,纷纷表示要把红旗渠精神转化为干事创业的实际行动,牢记自己肩负的历史使命,用奋发昂扬的斗志为社区建设贡献力量。记者 韩娟 通讯员 梁雅洁

绿都社区 普及艺术教育 构建和谐社区

本报讯 为增强社区文化氛围、丰富社区居民娱乐生活,近日,中原西路街道绿都社区邀请辖区古筝爱好者谢遵英老师开展了“传统乐器进社区、民族文化展魅力”活动,社区群众积极参加,感受传统乐器之美。活动现场,社区居民围坐在一起听谢老师讲解关于传统乐器的现场课。谢老师向大家细致讲解了古筝种类及各种乐器特色,并现场用古筝、葫芦丝等乐器弹奏了《高山流水》《竹林深处》等经典乐曲,形象生动地展示了传统民族乐器的魅力。此外,社区还准备了各种棋牌类、球类运动器材、书刊杂志等供居民使用。下一步,中原西路街道绿都社区将



充分了解居民需求,以多种多样的活动形式向大家展示传统文化的多彩魅力,更大程度上丰富辖区居民的精神文化生活。记者 韩娟 通讯员 毛倩楠 文/图

阳光花苑社区 义诊惠邻里 健康我做主

本报讯 近日,莲湖街道退役军人服务站携手中原区民政局社工站龙腾社工,邀请河南省直第三人民医院的医生在阳光花苑社区开展义诊活动,向居民普及健康知识,增进居民对自身健康的重视。活动现场,大家在社工的引导下分别进行血压、血糖测量,耳鼻喉、眼科等各项检查以及健康咨询服务。医生们

仔细地居民进行各项检查,说明检测结果,并及时向居民普及健康管理知识。遇到行动不便的老人,他们还把检测器械搬到老人身边,方便老人进行各项检查。此次义诊使大家对自己的健康状况有了基本了解,获得了很多关于健康管理的资讯,居民纷纷对此次活动竖起了大拇指。记者 韩娟 通讯员 毛娅敏

桐福社区 更新创文宣传展板 营造良好创建氛围

本报讯 为进一步推进文明城市创建工作,营造良好创建氛围,促进文明城市创建工作的开展,桐柏路街道桐福社区对辖区楼院的公益广告宣传展板进行排查和更换工作。此次重点排查宣传栏、户外墙体等处张贴的公益广告是否过时,是否有大面积污渍、时间过久、严重褪色或破损和其他不符合要求的情况。截至目前,20余处公益广告全部更新完毕。创建文明城市公益广告遍布在桐福

社区的各个角落,处处都能感受到浓浓的宣传氛围。宣传展板内容包括社会主义核心价值观、市民文明公约、道德模范等方面,不仅让居民群众感受到了文明风尚的热潮,时刻提醒着大家注重文明礼仪行为,文明就在举手投足间,同时,鼓励居民争做文明市民,积极参与到文明城市的建设中,为郑州创建全国文明城市贡献力量。记者 韩娟 通讯员 李猛

计划路社区 开展预防电信诈骗宣传活动

本报讯 近日,为切实做好人民群众安全防范教育,预防和减少电信诈骗案件发生,建设路街道计划路社区调委会在桐柏路191号院开展预防电信诈骗大型宣传活动。活动现场,社区工作人员通过摆放展板、悬挂条幅、发放宣传页材料,向群众宣传防范电信诈骗常识,提醒辖区群众不轻信来历不明的电话、信息,不向陌生人透露自己及家人的身份证信息、存款、银行

账号等情况,并讲解电信诈骗的各种套路,揭露各种诈骗犯罪手段,告知居民群众电信诈骗案的特点,并提醒大家一定要警惕,多思考、多咨询,切记“天上不会掉馅饼”,谨防上当受骗。这次活动进一步增强了广大群众的防范电信网络诈骗犯罪的意识和能力,筑牢了防范打击电信、网络诈骗违法犯罪的坚固屏障。记者 韩娟 通讯员 李彦芳